

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 59 (8548)

Среда 28 июля 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

КОРОТКО

по сообщению
ведущего инспектора ГУ «Яйский центр занятости населения» Е. Кеменевой, за полугодие 129 подростков, включая трудных, занимались благоустройством, работали подсобными рабочими в школах. В общественных работах за это время приняли участие 99 взрослых безработных. Привлечение к трудовой деятельности — один из видов активной политики центра занятости населения.

ВАЛЕНТИНА Николаевна Буровка, дольярка ПСЖК «Ясная поляна», 23 июля достигла 3-тысячного рубежа по-надою молока от каждой коровы. Специалисты управления сельского хозяйства, дав эту информацию редакции, просят передать Валентине Николаевне поздравления, а всем животноводам района — пожелания равняться на передовиков.

ВЕЧЕРНОЙ 10 июля на торговой площади в Яе 11-классник одной из местных школ устроил «боксерский поединок». Но выбрал в соперники подростка на три года младше себя. «Бой» был неравным. У младшего — сломана чёлость.

А ВОТ житель ул. Рабочая предложил выяснить отношения со своим одноклассником при помощи палки, которой он ударил по голове пострадавшему.

7 ИЮЛЯ браконьеры срубили на территории Анжеро-Судженского лесничества 45 деревьев. Анжеро-Судженскому лесничеству нанесен ущерб в 3600 рублей.

28 ИЮЛЯ — день Кирика, Улиты и Владимира. «На Владимира Красное Солнцо солнце краснее светит». «Кто на Кирика и Улиту жнёт, тот мальчики видят Гвидания». Женщины праздновали день матушки Улиты, почитая ее своей заслуженной. По народному календарю этот день считался серединой лета.

Несмотря на сложные погодные условия, 26 июля «Родина» завершила сенокос

Первыми в районе, несмотря на сложные погодные условия, выполнили план по заготовке сена механизаторы ООО «Родина». Все 400 тонн сена уже вывезены на фургонный двор. Завершают в этом хозяйстве и заготовку сенажа. Из 1300 тонн по плану заложено 1000 тонн зеленой массы. Идет к завершению

сенокосная пора и в ПСЖК «Ясная поляна», где из 750 тонн по плану, заготовлено 500 тонн сена.

Всего же по району заготовлено 2490 тонн сена (по плану — 9439 тонн), 4600 тонн сенажа, и в «Первомайском», где заготовлено 4300 тонн силоса. На эти хозяйства надо ориентироваться, чтобы не оставить животных зимой без кормов.

Игорь АЛЕХИН.

ЖЕРЕБЬЁВКА: соперники определены

В администрации района прошла жеребьевка команд-участниц 35-го летней спартакиады Яйского района «Матвеев олимпийские игры Яи-2004г.». В них примут участие главы территорий и представители команд. Спортивные принципы при жеребьевке соблюдены: по видам спорта

определен соперники, и теперь каждая команда знает сетку соревнований по мини-футболу, пляжному волейболу, горноминиатюрному, гиревому видам спорта, легкой атлетике.

Принимаем 7 августа любителей спорта приглашают участие в малой олимпиаде. Здесь же, на стадионе «Луча», будет

организована торговля, пройдет большая культурная программа.

В. САМОХИН,
главный судья
соревнований,
и.о. главного
специалиста
администрации
района по физкультуре,
спорту и туризму.

Прозрачный бюджет

За период с 01.07.2004 по 23.07.2004 в район поступило денежных средств на зарплату (в тыс. руб.): ПОНКХ — 2100, простоянка — 249,9, задолженность — 377,79, страховая медицина — 257, культура — 959,64, Шерболовский иногород — 353, соц. приют для детей и подростков — 54,4, территория санатория Советский — 351,68, управление по делам ГО и ЧС — 228,5, оренбокт — 17,81, РОДД — 41,03, КУМИ — 11, Иногород — 5,64,05.

На текущие расходы (в тыс. руб.): ПОНКХ — 700, простоянка — 6053,18, задолженность — 126,67, культура — 162,92, социальная защита — 22,39, социальные пособия — 26,4, Шерболовский иногород — 56,29, соц. приют для детей и подростков — 29,15, потребление — 1,3, методико-литература — 70,38, территория сельских советов — 100,74, администрация района — 112,16, управление с/х — 35,2, поссовет — 122,91, управление по делам ГО и ЧС — 51,46, детская поликлиника — 6,55, инженерное — 12,99, финансовый отдел — 43, оплаты — 131, субсидии на выплату жилья — 100, редакция газеты «Наша земля» — 15, МУ «Следственное управление» — 20, ОВД — 3,8, газификация — 40, УИКХ, СА и Г — 1445,87, КУМИ — 1,05, программа «Профилактика безнадзорности» — 7,05, совет ветеранов — 7,3, физкультура и спорт — 14,41, программа «Легкий отдых» — 58,65, программа «Энергосбережение» — 20,33, молодежная политика — 0,66. Итого — 9539,038.

Ускакал от ответственности

В дежурную часть Яйского ОВД поступил сигнал об угоне легкового автомобиля, но задержанная практика давно убеждает, что деревенской колонии просто-напросто ускакала за спиртным. К сожалению, законом пока не определена ответственность за вызов по ложному сигналу, но зарубежная практика давно убеждает, что существование данной нормы необходимости неизвестно.

К сожалению, гражданам

О бане, дорогах и чистоте посёлка

в АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Глава администрации района Владимир Наборский грозил расширением аппаратурного совещания с привлечением руководителей предприятий, организаций и учреждений.

В сфере внимания этого совещания были четыре вопроса: автобусное движение в районном центре, благоустройство населенного пункта, работа общественной бани и подготовка к спортивному празднику «Малые олимпийские игры».

Работа общественной бани, вернее, переборкой с ее работой, не сходит с повестки аппаратных вот уже три недели. А вон, как говорится, и ныне там: то нет горячей воды, то паро, то она завсегда закрыта для посетителей. Причины, конечно же, называются, но глава района в большей степени интересовали меры, которые предпринимаются для исправления положения.

Если по последнему из вышеизложенных вопросов замечаний не было, то по остальным разной критике подверглись и глава поселка Михаил Курасов, и руководитель МУ ЖКХ, САиБ Геннадий Меньшиков, и руководитель МП «Спецэрозийство» Василий Ежаков.

На текущий неделе завершится ремонт дорог по автобусному маршруту пообещал Михаил Курасов. Какими трудностями для возобновления бесперебойного автобусного движения он не называл. Но его оптимизм не был разделен Василием Матвиенко, начальником автотранспортного предприятия. Последний называл участки дорог, которые требуют ремонта. Их объем значителен, и потому уложиться в назначенный срок, по его мнению, достаточно проблематично. А средства на эти цели у поселковой администрации недостаточно.

Третийм судей в разрешении спора Владимира Наборского назвал Владимира Петухова. Для наведения порядка на улицах поселка Владимир Наборский предложил перенести опыт пенинси-кузнецким: там за невыполнение предписания администрации налагается достаточно солидный штраф, а при его неуплате разговор переносится в суд судебного заседания. Теперь дело за нашей администрацией поселка: насколько ее глава Михаил Курасов окажется исполнительным и оперативным. Но поселок, согласитесь, выглядит неукоженным и обижаться за то надо не власть, а на себя.

Августовская индексация пенсии

По сообщению начальника отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц ГУ-УПФР РФ в Яйском районе О. Ильиновой, в результате индексации базовой пенсии с 1 августа 2004 года средний размер трудовой пенсии увеличится до 2003,95 рубля, а средний размер пенсии по старости составит 2147,26 рубля.

Средний размер социальных пенсий увеличится с 1378,78 рубля до 1465,37 рубля. С учетом августовской индексации средний размер пенсии у пенсионеров составит 2011,72 рубля. Индексация коснется 6973 пенсионеров района.

Базовая часть трудовой пенсии с 1 августа увеличится таким образом: с 621 до 660 рублей в месяц, а страховая часть пенсии увеличится на 6,28 процента.

Билет в баню ныче не подорожает

Среди населения посёлка ходят слухи о закрытии или продаже бани, о том, что стоимость билета повысится до 60 с лишним рублей за помывку. Мы попросили прокомментировать эти слухи заместителя главы администрации района С.А. КОРСУКОВА:

— Отвечая. Баню мы передаем в аренду ООО «Яйские инженерные сети», но ни о каком повышении цены на билет за помывку в баню в этом году речи не идет. Производится ремонт помещения. График работы бани будет опубликован в газете «Наше время» дополнительно.

Несмотря на морозы, с утра дождь, строители вовремя вышли на работу. «Быстрой сделали дело, побольше отдохнем дома, да и придется за выполнение работы в установленные сроки получим», - говорит командир отряда Василий Мяленко.

- Как же вы решились уехать в такую деревню от благ цивилизации, - интересуется я.

- Нам предложили создать первый в сельхозинституте стройотряд. Разве от такого предложения можно отказаться? Все 10 человек пошли в стройотряд добровольно. А к жизни деревенской мы привычные, ведь большинство из нас родились и выросли в Яйском районе - в Вознесенке, Даниковке, Кайле, Яе.

Следующий вопрос адресуется директору ООО «Лесное» Виктору Рощенко: «Что побудило Вас пригласить на работу строитеља?»

- Отсутствие трудовых резервов в Емельяновке.

- Неужели мужики на деревне перевелись?

- Я найду мужиков, но максимум на два дня. Потом их выбывает из трудового ритма пьяница. Хозяйству сегодня 5 трактористов нужно. А молодежь не идет работать, живет на пенсии и бюджетную зарплату своих родителей.

- Может быть, их уровень зарплаты не устраивает?

- Действительно, он пока низок. Но мы планируем поднять его до прожиточного минимума. Чтобы выплатить зарплату, нужно что-то произвести. Мы наращиваем объемы производства продукции. Посевы зерновых увеличились с 250 до 1200 гектаров, урожайность - с 7 до

Первый на деревне

строительный отряд Кемеровского сельскохозяйственного института ударно работает в ООО «Лесное»



12 центнеров с гектара. Приобрели 35 телочек с тем, чтобы увеличить головные коров к концу года с 45 до 70. Вижем брезентовые веники, изготавливаем древесный уголь для шашлычных. Но и жечь уголь никто не хочет, не говоря уже о ремонте животноводческих помещений. Поэтому посоветовались с Геннадием Васильевичем Седых и позвали на помощь строитеља.

Хозяева гостеприимно встретили студентов: арендовали дом для проживания, обеспечили постельными принадлежностями, закрепили за отрядом повара, который трижды в день кормит парней. В их распоряжении - трактор ДТ-75, на котором подвозят к ферме стройматериалы. За зернами для строительства летнего загона студенты ездили в лес. Построили загон быстро и качествен-

но. Отремонтировали крышу, перестали и утеплили потолок коровника.

Работа в отряде пойдет студентам в зачет производственной практики. Будущим инженерам потом легче будет получать теоретические знания. Это вам не производственный участок института, где все действует, как отлаженный механизм. В деревне для того, чтобы что-то слинуть с места, надо обладать нежданными организаторскими способностями.

Павел Кучерявых наращивает оптимизм работы на тракторе. Студентам уже приходилось его ремонтировать. Справились самостоительно.

Я не мог оставить без внимания большую тему для нашего сельскохозяйственного района - тему недоверию сельхозинститута специалистов. И учиться в сельхозинституте не мало наших парней и девчат, а

в район возвращаются единицы.

Какие планы на будущее, вернетесь в район или предпочитет город? - спрашивают у студентов.

- Это будет зависеть от условий. Если предоставят здесь место хорошее, зарплату соответствующую, квартиру, то почему бы и не поработать на селе, ответил за всех командир.

Для того, чтобы обеспечить нынешнюю молодежь хорошиими рабочими местами, надо возрождать производство. Естественно, молодые специалисты не пойдут работать в то хозяйство, где зарплата ниже прожиточного минимума. К сожалению, труд селянина ценится пока очень низко.

Но мы видим перспективу в лучшую сторону. Взять те же студенческие строитељи, которые исчезли после распада СССР. Сегодня они вновь возрождаются, привлекая молодежь к труду, давая им возможность проявить себя и заработать свои руки деньги. И пусть почин яйских парней из Кемеровского сельхозинститута ширится, ведь на селе сегодня очень много работы, для которой просто необходимы молодые, крепкие руки и светлые головы!

На снимках:
первый строитељ Кемеровского сельхозинститута - Павел Кучерявых, Михаил Дмитриев, Андрей Евсеев, Андрей Ватылев, Александр Бычек, Евгений Мяленко, Николай Соколов, Василий Мяленко; Эх, ухнем! Павел Кучерявых наращивает опыт работы на тракторе.

Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.

А нам - уже ГОД!

Муниципальному учреждению «Комитет по управлению муниципальным имуществом Яйского района» исполнился год. КУМИ был создан, как структурное подразделение администрации Яйского района в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью Яйского района и земельными ресурсами государственной и муниципальной формы собственности. За этот период проделана большая работа по совершенствованию имущественных и земельных отношений на территории района. Самое главное - сформирован высокопрофессиональный и работоспособный коллектив, который в состоянии решать стоящие перед КУМИ задачи. Мы попросили председателя КУМИ И.Ф. Тельбуха рассказать о некоторых итогах деятельности за истекший со дня образования срока.

Деятельность КУМИ условно состоит из двух блоков: управление и распоряжение муниципальным имуществом Яйского района; управление земельными ресурсами государственной и муниципальной формы собственности.

Муниципальная собственность Яйского района - это имущество, находящееся в оперативном управлении 37 муниципальных учреждений, в хозяйственном ведении 11 муниципальных предприятий, имущество казны Яйского района, находящееся в непосредственном ведении

КУМИ. Всего на 01.07.2004г. в реестре муниципальной собственности Яйского района значится 2577 объектов стоимостью 530,4 млн. рублей.

В функции КУМИ входит обеспечение эффективного управления, распоряжения и контроль за использованием муниципального имущества. Целью КУМИ на настоящем этапе является перевод имущества из хозяйственного ведения в казну. На сегодня эта работа проделана и отношения имущества субъектов жилищно-коммунального хозяйства, в казне уже находятся 450 объектов на 80,9 млн.

руб. Закончена работа по технической инвентаризации объектов НЖХ, и сейчас готовятся остальные необходимые документы для осуществления государственной регистрации прав собственности в учреждении юстиции. КУМИ продолжает работу по переводу оставшегося в хозяйственном ведении муниципальных предприятий имущества в казну Яйского района. Эти мероприятия проходят с целью сохранения имущества района в случае банкротства.

Частью эффективного использования имущества является сдана в аренду излишнего и незэффективно используемого имущества. На 01.07.2004г. в КУМИ на учете находится 44 договора общей площадью 1082,5 кв.м. от сдачи в аренду этого имущества бюджет района в текущем году поступило 360 тысяч рублей.

Также КУМИ на территории района обеспечивает процесс признания жилых помещений. В частности, за первое полугодие 2004 года своим собственникам обрели 37 квартир.

Вторым блоком деятельности КУМИ является управле-

ние и распоряжение земельными участками государственной и муниципальной формами собственности. КУМИ наделен правами «уполномоченного органа администрации Яйского района в этой сфере, т.е. на организации лежит ответственность за подготовку распоряжений в сфере управления земельными ресурсами. Любое подразделение предшествует подобной юридической экспертизе, и только после неё принимается решение о предоставлении земельных участков гражданам и юридическим лицам. По состоянию на 01.07.2004г. КУМИ заключено 508 договоров аренды земельных участков общей площадью 9186,55 га. На 2654,9 тыс. руб. в бюджет района поступило 685,3 тыс. руб. арендной платы за землю. Необходимо отметить, что среди арендаторов есть как добросовестные плательщики - отделение Сбербанка РФ, ОАО «Транссибнефть», - так и недобросовестные - ОАО «Машиностроитель», ОАО «Кузбасская горнотехническая компания-разработка Судженский». Чтобызыскать все на-

численные платежи по аренде плате за землю, КУМИ предстоит приложить массу усилий по ведению претензионно-исковой работы. И эта работа ведется. Так, в этом году через арбитражный суд удалось взыскать 358 тыс. руб. с ОАО «Шахтоуправление Сибирская».

В последнюю араму развернется процесс выкупа земельных участков собственниками строений, зданий, сооружений. Этими также занимается КУМИ. В текущем году продано 10 земельных участков общевойской площадью 24200 кв. м.. В бюджет района поступило 38,2 тыс. руб.

Помимо управления и распоряжения муниципальным имуществом и земельными ресурсами государственной и муниципальной формы собственности, немаловажной задачей КУМИ является пополнение доходной части бюджета Яйского района. За счет аренды муниципального имущества, земельных участков, продажи земельных участков, общей площадью 1915,2 тыс. руб.

Комитет, как структура администрации Яйского района, состоялся и свои функции выполняет. Но чтобы оставаться на этом уровне, надо смигрироваться, идти в ногу со временем, чтобы быть полезным, в первую очередь, гражданам нашего района.

Больница начала "лечиться"



Более 25 лет служит людям главный здание поизносилось в Ярославской области. За это время

не радуют пациентов, да и медиков тоже, протекающие регистры, серые больничные стены, обшарпанная обшивка на лестницах, сырость в подвале и т. п. Недаром заместитель губернатора области Константин Курлов, побывав в детском отделении больницы, дал указание привести его капитальный ремонт.

В кабинете главного врача МУЗ «Яйская ЦРБ» Владимира Медухи не смолкли разговоры о «лечении» больницы. Где и по какой цене приобрести радиаторы и электротрубы, каким образом разрезать трубы и как их привезти, сколько будет стоить работа сварщика и слесаря? Подобные вопросы решает сегодня главный врач. А решает потому, что не стал привлекать к ремонту подрядные организации, а взялся за работу собственными силами. По мнению главврача, так в два раза дешевле.

На ремонт больницы после Нового года выделили 150 тысяч рублей. На них и приобрели стройматериалы. При содействии центра занятости привлечены штат трех штукатуров-маляров, по-

этому за работу из перечисленной суммы не платят. Огромнировали пищеблок. Чисто и уютно стало в медицинских кабинетах на втором этаже. Здесь сами медики приложили свои старания. Сейчас идут работы на первом этаже терапевтического корпуса, «штукутят» разрушавшуюся цокольную часть здания. Делают отмостки, чтобы вода с крыши не попадала в подвал.

Конечно, 150 тысяч рублей не хватит даже на косметический ремонт больницы. Поэтому руководство ЦРБ включило в план ремонта те работы, которые необходимо сделать для того, чтобы снять аварийную ситуацию и подготовиться к зиме. По скромным подсчетам, на это потребуется 1,5 миллиона рублей. В департаменте здравоохранения обещают, что эти средства будут выделены в полном объеме.

Что же предстоит сделать? По словам Владимира Медухи, в первую очередь необходимо заменить систему отопления. Установить чугунные радиаторы, которые будут служить более 15 лет. Затем надо отремон-

тировать систему водоснабжения. Эти работы будут выполнять местные специалисты, которые имеют соответствующую квалификацию.

На оставшиеся деньги пройдет капитальный ремонт детского отделения, в котором, по признанию главврача, детям дальше находиться было уже нельзя. Их перевели на третий этаж терапевтического отделения. Потеснились для того, чтобы подготовиться к ремонту. В детском отделении уже ломают перегородки, убирают строительный мусор. Работы здесь, вероятнее всего, продлятся до конца года.

Головная боль главврача — сырость в подвале. Сейчас вода из подвалов откачивается. Но Владимир Андрианович не дает гарантии в том, что они вновь не наполнятся канализационными стоками. «Ежедневно нам необходимо откачивать из выбредной ямы по 15-18 кубометров сточных вод», — поясняет Владимир Медуха. Для этого больнице нужна своя асфальтная машина. Если работать по договору со «Спецхозяйством», то весь больничный бюд-

жет уйдет на откачуку сточных вод. Перед областным руководством мы поставили вопрос о приобретении новой машины. Даже если машина обойдется в 350-400 тысяч рублей, она в течение полугода себя оправдает. Тогда подвал будет постоянно сухими и не будет представлять опасности выходить из строя коммуникации.

«Лечение» больницы началось, но никто сегодня не скажет, когда оно будет закончено. Еще предстоит провести текущий ремонт родильного отделения, выполнить ряд противопожарных и антитеррористических мероприятий. Капитальным ремонтом нужно заниматься не от случая к случаю, а планомерно и ежегодно, иначе стационар будет своим неизменным видом наводить тоску на больных, которым и без того не радостно.

На снимках: за работой — плотник ЦРБ Геннадий Агеев; штукатур-маляр Валентина Леонова выравнивает поверхность стены.

Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.

Нужна ли милиционеру любовь?

Начальник милиции общественной безопасности Дмитрий МАСЛОВ — читателям газеты «Наше время»

- Дмитрий Владимирович, все сегодня понимают, что обеспечение безопасности людей на улицах — одна из сложнейших задач. Что происходит на наших улицах? Почему раньше по ночной Яе можно былоходить без опасности, а сегодня не каждый отважится на это?

- За последние пять лет грабежей и разбойных нападений наочных улицах посёлка не допущено. Никого не раздели, ни с кого не сняли шапку.

- А в случае необходимости есть ли какая-либо экстренная связь между потерпевшим гражданином и милиционером?

Да, всем известен телефон «02». При необходимости на вашу просьбу всегда откликаются в дежурной части по телефону 2-11-43, либо по телефону доверия 2-24-54. А в сельской местности любой гражданин может обратиться к участковому уполномоченному милиции, который как правило, проживает рядом.

- Могут ли способыствовать возрождению связи «гражданин-милиционер» доброволь-

ные народные дружинки?

- Могут, но у нас в России не существует нового положения о народных дружинах, в старое не соответствует принятому недавно Административному и Уголовно-процессуальному кодексам.

- Не подвергается ли реальная опасность жизни самих милиционеров, ведь преступник сегодня, как правило, вооружен?

- Согласно статье 15 «Закона о милиции» милиционер вправе применять табельное оружие при нападении на сотрудника милиции, а также при защите граждан от преступных посягательств, если их жизни и здоровью угрожает реальная опасность.

- Чем сегодня вооружен милиционер?

- Спередствами — наручниками, резиновыми дубинками ПР-73, табельным писто-

летом Макарова. Автоматы АКСУ-74 сотрудники, в основном, получают при выезде на рейды и спецоперации.

- А оружие неletalного поражающего действия есть?

- Всё-таки надо бречь людей...

- Электрошки у нас не используются. Законом это не предусмотрено. А других средств неletalного действия, кроме слезоточивого газа «Черемуха», у нас нет.

- Перед выборами Президента РФ ООО «Социосервис» по заказу АКО провело социологическое исследование и в отчёте были включены результаты по Яйскому району. На 9 месте из 26 волнующих граждан район на вопросах оказались неудовлетворенность работой милиции и ГИБДД. Что Вы думаете по этому поводу?

- Спередствами — наручниками, резиновыми дубинками ПР-73, табельным писто-

- Если на нас жалуются, значит, мы работаем. За этим внимательно наблюдают надзорная инстанция — прокуратура. В свое время народная любовь привела людей к региональным войнам и дефолтам. Милиция изначально является скрепе всего, не правоохранительным, а правопримирительным органом. И каждому гражданину не объяснишь, что мы сами законы не придумываем, а исполняем их. Да, мы арестовываем, задерживаем, запрещаем, но если часто говорить о законоподушении, то наше общество, к сожалению, к нему не готово и многое здесь зависит от культуры людей. Можно только позавидовать зарубежным коллегам, которые сталкиваются, как правило, с фантастическим законоподушением.

- Читателей газет интересуют вопросы безопасности в детских лагерях, школах, на районных праздниках. Будет ли расширяться круг школьных инспекторов милиции?

- Да, в перспективе он будет расширяться. Всё упирается в дополнительное финансирование и сейчас этот вопрос на контроле у А. Г. Тулеева.

- Планируется ли расширение службы участковых?

- В данное время государством этой службе уделяется особое внимание, и это понятно: она ближе к людям. Считаю, что сотрудников в ней должно быть больше. Для Яи четыре инспектора — явно недостаточно, но существуют штатное расписание, приказы, регламентирующие численность данного подразделения.

местителям, либо начальнику органа, а также обратиться в прокуратуру Яйского района.

- Бывает ли, что к вам приходят с жалобами на милиционеров?

- Иногда люди не правильно трактуют действия милиционера из-за незнания существующих законов, которых за последние времена появилось очень много. Нам самим порой трудно разобраться в них.

Случается, что и милиционеры бывают не правы. И если обращение гражданина к нам объективно и усматривается вина сотрудника милиции, то меры принимаются в соответствии с Положением о службе в МВД. А что касается любви или ненависти, то скажу просто: не надо любить милицию, надо любить Закон.

Интервью взял
Сергей МОСИН.

Новости из Интернета

Москва: суд не разрешил называть ребенка аббревиатурой.

Процесс по официальному признанию, поджалиу самого необыкновенного и несургичного имениного москвича закончился на днях в Монгусорске. Как и следовало ожидать, служители Фемиды отказали родителям в праве назвать свое чадо ... БОЧРВФ 260602.

Как стало известно, родившемуся полтора года назад в семье художника и ресторатора мальчику, который отызвался на клинику БОЧ, с тех пор не присвоено имя. Сначала родители отказали Чертановской ЗАГС, мотивируя это тем, что при присвоении имени не должны ущемляться права ребенка. Не смирившийся отец пошел иска сначала в Чертановский суд, а затем и в Мосрайонный городской. Но и главная городская судебная инстанция отказалась в иске. Служители Фемиды даже привлекли к процессу консультантов из Института русского языка РАН, которые признали выбранное родителями имя БОЧРВФ 260602 аббревиатурой. Самые родители расшифровывают этот странный набор букв и цифр как «Биологический объект человека рода Ворониных-Фроловых». Но и это обстоятельство не стало доказательством для суда. Сейчас родители собираются обратиться в Страсбургский суд.

Лондон: секс в машине опасен для здоровья.

Тесные спортивные автомобили, несмотря на свою возбуждающие формы, - не самое лучшее место для секса. Жительница Лондона, устроившая свидание с любовником в двухместном автомобиле собственного мужа, поняла это слишком поздно.

Интересно, что собственно до секса дело даже не дошло: когда любовники стали демонстрировать чудеса акробатики, скакать друг с друга под одежду, у мужчин произошло смещение позвоночного диска. Оказавшись на в состоянии пошевелить ни рукой, ни ногой из-за сильной боли, он придал своим весом подруге. Женщина же не могла выбраться из-под его тела. Все, что ей оставалось, - дотянуться до руки и сигнализировать машины на заинтересованность прохожие. Всю ночь автомобиль быстро собиралась толпа. Но вызволить зажатых в салоне людей было невозможно - малейшее движение причиняло нестерпимую боль мужчине. Как сообщают лондонским газетам, присоединившим по вызову спасателям пришлось разрезать кузов машины гидравлическими ножницами.

Когда обоих любовников достали из машины и женщина увидела, во что превратился автомобиль мужа, у нее началась истерика.

КУПЛЯТ

БУТИЛКИ-«чебурашки», угл. Мопровская, 25 (в любое время).

Анжерский мясокомбинат принимает свинину от населения и организаций по цене 59 руб. 50 коп. за 1 кг. Телефон А (253) 2-01-41.

Продают

УСИЛИТЕЛЬ «Вега-122С», 2 КОЛОНКИ по 50Вт и УЧЕБНИКИ 5-11кл. Обращаться: угл. Июльская, 31.

Погода

27 июля, вторник: ночью +12, днем +25, переменная облачность.
28 июля, среда: ночью +13, днем +27, переменная облачность.
29 июля, четверг: ночью +15, днем +27, переменная облачность.

Восход Солнца - 5.27.
Заход - 21.43. Допота днн - 16.16.
Заход Луны - 0.48. Восход - 19.42.
Луна растёт. Фаза 79.5%.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" учреждено администрации Яблонского района. Выходил с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским краевым межрайонным прокурорским управлением МПР России (г. Новокузнецк) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2355. Учредитель администрации Яблонского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Наше ВРЕМЯ

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем
дорогого мужа, папы

АНТОНОВА Алексея Петровича!

Эта круглая в жизни дата -
Твой торжественный юбилей.
Значит, много от жизни взято,
Еще больше отдано ей.
Счастья тебе земного,
Радости - чтоб не счастья,
И здоровья желаем много,
Не теряясь бы то, что есть.

Жена, сыновья **АНДРЕЙ и ДМИТРИЙ.**

Поздравляем с 50-летним юбилеем
дорогого брата и дядю

ИЛЯ Андреевича!

Пусть будет счастье и здоровье,
Ведь только этим мы живем,
Мы поздравляем с юбилеем,
Со светлым и счастливым днем!

Брат **ФРАНЦ ГАЛИНА** и племянница **ОЛЯ.**

Память Не забыт, не заброшен

В мае 2005 года мы будем отмечать 60-летие Великой Победы. По всей стране, в больших городах и маленьких селах, воздвигнуты постыльные памятники в честь памяти наших воинов, погибших в боях с фашистами. Есть такой памятник в селе Ольговка. Расположен он на территории бывшей школы. Со временем зарастает народная тропа к святым местам. Нет теперь тех пионеров, которые всегда были готовы выполнить любые общественные работы. Поэтому очень радует то, что дети социального приюта «Огнёк» под руководством воспитателей взяли шефство над памятником павшим воинам.

В летний период в приюте остаются мало детей, в основном - младшего школьного возраста, а то и дошкольята, но все с удовольствием выполняют постыльную работу. Дети постарше почистят территорию, побелят памятник, младшие посыплют цветы, прополнят клумбы. В будущем руководство приюта планирует выстроить штатную заготовку для сооружения новой оградки. Все это имеет большое значение в воспитании детей: прививает им трудолюбие, любовь к малой родине, военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Татьяна БАРАНОВА,
специалист
по работе
с военно-
служащими
управления
социальной защиты
населения.

Считать недействительными
Утерянное пенсионное удостоверение 012080 на имя **БЕРНАРД Тамары Макаровны** считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании А №417510, выданный на имя **ЛУЧИНОВИЧ Алексея Юрьевича** в 1995 году Йокской заречной школы считать недействительным.

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность за помощь в покорении любимики мамы, бабушки Могильниковой Аны Фёдоровны Никулинной Т.В., Елизаровой С.В., Госсовой И.И., Арышевой Н.Ф., семьями Азановых, Безязычных, Першаниных, Новицких, Нозиновых.

Орловская и Першанины.

2-11-44 - редактор Егорова Л.В., 2-22-35 - ответственный секретарь, редакция и объявление (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Бабкина Е.И.), 2-15-55 - производственно-технический отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Москин С.И.), 2-18-83 - пишущий, прием рекламы и объявлений (Кругликова Н.И.), 2-19-07 - корректор (Бандаренко М.Д.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.), 2-24-69 - водитель (Шишачев А.Ю.).

Фирма "Квант" предлагает

холодильники «Бирюса», «Индезит», морозильные камеры, телевизоры (диагональ 54, 63, 72), муз. центры, пылесосы, эл. плиты «Мечта», «Ди Лукс», мотокультиваторы «Крот», насосы, сепараторы, зернодробилки, стир. машины-автоматы, ст. машины «Магистр», «Фэйс», «Кама», пылесосы, кух. комбайны, соковыжималки, мясорубки, чайники, утюги. Крайнет доставка. Мг. «Квант», ул. Первомайской, 39, 2-21-46. Мг. «Универсам», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мг. «Мир техники», ул. Крылова, 1, 3-43-30.

Приглашает "ТАНТАЛ"

Российское образование для занятых людей в России и за рубежом.

Высшее, второе высшее, среднее профессиональное образование **без выезда** в учебное заведение.

Российский институт управления (РИУ) (лиц. №74-0608, аккр., св. №000482) совместно с РПК «Тантал» (лиц. №039493, аккр., св. №000073) предлагают поэтапное получение образования с помощью дистанционных технологий. Диплом о высшем и среднем профессиональном образовании государственного образца.

Высшее, второе высшее образование: юрист, экономист, экономист-менеджер, менеджер, маркетолог.

Среднее профессиональное образование: юрист, менеджер, бухгалтер, социальный работник, техник-программист.

Курсовая подготовка: бухгалтер, менеджер, освоян котировкам, секретарь-референт, оператор ЭВМ (в том числе применяются школьники выпускского класса). Выпускники колледжей и техникумов, студенты других высших учебных заведений применяются на сокращенные программы обучения. Срок обучения определяется индивидуальной способностью освоения учебных материалов, уровнем предшествующего и полученного образования. Форма образования - заочная.

Пишите: 117216, г. Москва, ул. Гринев, д-1, корп. 3, РИУ «Тантал», Зимняя (без выходных, 24 часа) (095) 713-1072, 711-8645, 713-3409, 711-0145. E-mail: riminfo@tantal-sov.ru. Для обучения через Интернет используйте WEB-сервер: www.tantal.ru.

Дановская Антонина Борисовна

ка лет проработала Антонина Борисовна на швейной фабрике «Восход»; прошла путь от швей до начальника цеха. Всегда доброжелательна, общительна, выдержанна, имела особый подход к людям, была отличным организатором и руководителем, доподлинно знающим свое дело. Уважаемая в коллективе, была любимицей в семье. Прекрасная жена, отличная хозяйка, любящая мама, ба-бушка, верная подруга - всегда оставалась в наших сердцах... Вечная тебе память, дорогая наша Антонина Борисовна!

Друзья и коллеги.

Скорбим

Коллектив хора «Суржане» выражают глубокое соболезнование активной участнице хора Валентине Татьяне Васильевне в связи с преждевременной смертью её мужа.

Коллектив районной больницы, профсоюзная организация глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда, бывшего председателя профкома Башкаевой Лидии Николаевны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты газеты
Волковой Ю.С.

По вопросам доставки
газеты: тел. Яс - 2-18-83,
по сёлам - 2-29-33.

Газеты выходят по средам и субботам. Тираж - 3730 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Знак - 1480. Цена - свободная. Газета подписана 27 июля в 11.45. Адрес редакции и издастеля: 652-001, р-н Яи, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом объединении.